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 دهه اول تیر، برگزاری انتخابی 
تیم ملی تنیس روی میز

رقابت‌های انتخابی تیم ملی تنیس روی میز زنان 
برای تعیین ترکیب اعزامی به بازی‌های آسیایی 
دهه اول تیر برگزار می‌شود. پیش از این قرار بود 
رقابت‌های انتخابی تیم ملی تنیس روی میز زنان طی 
روزهای ۱۸ تا ۲۰ خرداد برگزار شود اما حملات صورت 
گرفته در شبِ قبل از آغاز مسابقات که احتمال از 
سرگیری جنگ را ایجاد کرد منجر به لغو مسابقات 
شد. در همین راستا، کمیته مسابقات فدراسیون 
تنیس روی میز زمان جدیدی را برای برگزاری 
این رقابت‌ها تعیین کرده است. بر این اساس، 
رقابت‌های انتخابی تیم ملی تنیس روی میز زنان 
۶ تا ۸ تیر برگزار خواهد شد. ندا شهسواری، مهشید 
اشتری، الینا رحیمی، ستایش ایلوخانی )رنکینگ 
جهانی(، همراه با هلیا اصغری، زینب شمس، کیمیا 
رستمی، پریناز حاجی‌پور، فاطمه یاری، صبا سراجی، 
الینا منصف، ملیکا کرمی، ملیکا عباسی، فاطمه 
جمالی‌فر، عفت رنجبر و الینا ابراهیمی ۱۶ بازیکن 
دعوت شده به رقابت‌های انتخابی تیم ملی تنیس 
روی میز زنان هستند که البته فاطمه یاری، پریناز 
حاجیلو و کیمیا رستمی اعام انصراف کرده‌اند. 
بدین ترتیب رقابت‌های انتخابی تیم ملی تنیس روی 
میز زنان در زمان جدید با حضور ۱۳ بازیکن برگزار 
می‌شود تا ۲ بازیکن اعزامی به بازی‌های آسیایی 

۲۰۲۶ مشخص شوند.

راهیابی وفایی به مرحله اصلی چین
نماینده اسنوکر ایران در رقابت‌های انتخابی مسابقات 
چین با کسب دو پیروزی به مرحله اصلی این 
مسابقات راه پیدا کرد. حسین وفایی نماینده اسنوکر 
ایران در رقابت‌های انتخابی مسابقات چین که یکی 
از رویدادهای مهم و معتبر در تقویم حرفه‌ای اسنوکر 
جهان است با دو پیروزی برابر نمایندگان هنگ‌کنگ و 
انگلستان جواز حضور در مرحله اصلی مسابقات چین 
را کسب کرد. وفایی در نخستین دیدار خود در مرحله 
مقدماتی برابر »مارکو فو« از هنگ‌کنگ قرار گرفت 
و با نتیجه ۶ بر ۳ به برتری رسید. نماینده ایران در 
ادامه برابر »دیوید لیلی« از انگلستان به میدان رفت 
و با نتیجه ۶ بر ۱ به پیروزی رسید و جواز حضور در 
مرحله اصلی مسابقات چین را کسب کرد. حسین 
وفایی روز پنجنشبه ۲۸ خرداد ساعت ۱۸:۳۰ به وقت 
ایران به مصاف حریف خود می‌رود که هنوز حریف 
او مشخص نیست و بعد از پایان دیدارهای مرحله 

مقدماتی مشخص خواهد شد.

 رکوردشکنی رستمیان 
در تپانچه بادی زنان در عمان

هانیه رستمیان در جریان اردوی تیم ملی تیراندازی 
ایران در عمان رکورد تپانچه بادی زنان ایران را ارتقا 
داد. در جریان برگزاری دیدار دوستانه ایران و عمان 
در رشته تپانچه ۱۰ متر هانیه رستمیان، ملی‌پوش ایران 
با ثبت امتیاز ۵۹۰ رکورد ایران در این بخش را افزایش 
داد. پیش از این رکورد این رشته با ۵۸۸ امتیاز در 
اختیار خود او بود که دیروز توسط این ورزشکار دو 
نمره ارتقا یافت. ملی‌پوشان تیراندازی ایران در سه 
رشته تفنگ، تپانچه و تراپ ۲۰ خرداد راهی عمان 
شدند تا اردوی تدارکاتی خود را در این کشور برگزار 
کنند. ورزشکاران قرار است در مدت ۱۰ روز، تمرینات 
فنی و آمادگی خود را در عمان دنبال کنند و خود را 
برای بازی‌های آسیایی ناگویا آماده کنند. ۱۸ تیرانداز 
در این اردو حضور دارند. امیرمحمد نکونام، ‌هادی 
غرباقی، هلیا خمسه، ‌شرمینه چهل‌امیرانی، پوریا 
نوروزیان، ابوالفضل نعمتی، نجمه خدمتی، فاطمه 
امینی در رشته تفنگ، جواد فروغی، محمدرسول 
عفتی، امیرمهدی کرمی، وحید گل خندان، فائزه 
فرهمند، هانیه رستمیان، سامیه یاسی و زینب 
طوماری در رشته تپانچه، محمد بیرانوند و مرضیه 

پرورش‌نیا در رشته تراپ عازم این اردو شدند.

 معرفی ترکیب والیبال برای هفته دوم

اسفندیار و گلزاده برگشت خوردند
سرمربی تیم ملی والیبال سه بازیکن را برای حضور 
در هفته دوم لیگ ملت‌ها فرا خواند تا در اردوی 
صربستان به تیم ایران ملحق شوند و از سوی دیگر 
چهار بازیکن ناکام که عملکرد ضعیفی در هفته اول 

داشتند را راهی تهران کرد.
سرمربی تیم ملی والیبال سه بازیکن را برای حضور 
در هفته دوم لیگ ملت‌ها فراخواند تا در اردوی 
صربستان به تیم ایران ملحق شوند و از سوی 
دیگر چهار بازیکن راهی تهران کرد تا تمرینات 
خود را در پایتخت دنبال کنند. بر این اساس شایان 
محرابی، علی رمضانی، سیدمتین حسینی و محسن 
دلاوری برای هفته دوم به تیم ملی اضافه شده و 
راهی بلگراد می‌شوند. از سوی دیگر امیرحسین 
اسفندیار، عمران کوکجیلی، آرمین قلیچ‌نیازی و 
امیرمحمد گلزاده از فهرست هفته نخست خط 
خوردند و از برازیلیا به تهران برمی‌گردند تا تیم 
ملی والیبال ایران پس از پشت سر گذاشتن 
اردوی شش روزه صربستان با ۱۵ بازیکن در هفته 
دوم لیگ ملت‌ها حاضر شود و در هر مسابقه 
از ۱۴ بازیکن استفاده کند. عرشیا به‌نژاد و علی 
رمضانی به عنوان پاسور، علی حاجی‌پور و پویا 
آریاخواه در قامت قطرپاسور، مرتضی شریفی، پوریا 
حسین خانزاده، مبین نصری، علی حق‌پرست 
و سیدمتین حسینی در پست مدافعین قدرتی، 
محمد ولی‌زاده، یوسف کاظمی، سیدعیسی ناصری 
و شایان محرابی در قامت مدافع میانی و نهایتاً 
محمدرضا حضرت‌پور و حسین حاجی‌کلاته در 
پست لیبروها در هفته دوم به مصاف رقبا می‌روند.
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 به خاطر انتقاداتم به کمیته انضباطی احضار شدم

مظاهری:رئیس فدراسیون نمی‌تواند مرا حذف کند

علی مظاهری، دارنده سه مدال 
بازی‌های آسیایی و از چهره‌های 
ر  د  ، ن ا یر ا کس  بو خص  شا
وضعیت  ز  ا یح  صر گفت‌وگویی 
انتقاد  رشته  این  نگران‌کننده 
کرد. او با اشاره به مشکلات متعدد 
از بی‌برنامگی در  تیم‌های ملی، 
فدراسیون، حذف پیشکسوتان از 
چرخه تصمیم‌گیری و حتی احضار 
ح  خود به کمیته انضباطی پس از طر
انتقادها پرده برداشت و هشدار داد 
که با ادامه این روند، حضور بوکس 
ایران در المپیک لس‌آنجلس بیش 
از هر زمان دیگری دور از دسترس 

خواهد بود.

احضار شما به کمیته انضباطی 
صحت دارد؟

چند هفته پیش با رئیس فدراسیون 
و  مشکلات  درباره  صحبت‌هایی 
چالش‌های جامعه بوکس داشتیم 
اما اتفاقی نیفتاد. برای آرامش 
بوکس ترجیح دادم این مسائل 
رسانه‌ای نشود اما وقتی دیدم 
گوش شنوایی وجود ندارد مسائل 
را رسانه‌ای کردم. نتیجه این شد 
که بعد از استعفا از تیم ملی و 
مصاحبه‌ای که اخیراً داشتم، من 
را به کمیته انضباطی فراخواندند؛ 
آن هم بدون هیچ نامه مکتوبی و 
فقط با من تماس گرفتند و گفتند 
به جلسه کمیته انضباطی بروم. 
هرچقدر جویای علت آن شدم که 
با دفاعیه و مستندات در جلسات 
حضور پیدا کنم، پاسخی ندادند.

چرا فدراسیون به جای پاسخگویی 
به انتقادها، سراغ برخوردهای 

انضباطی می‌رود؟

 به عنوان یک قهرمان و پیشکسوت، 
سؤالم این است که اگر کسی 
به  انتقادی داشته باشد، باید 
کمیته انضباطی دعوت شود؟ هدف 
از این کار فقط انزوای قهرمانان 
بوکس است که با خیال راحت هر 
کاری می‌خواهند بکنند. همچنین 
سؤالم این است که حسینی به 
عنوان رئیس فدراسیون در کدام 
یک از مجامع استانی به غیر از البرز 
شرکت کرده است؟ حسینی اصلاً به 
مسائل بوکس استان‌ها رسیدگی 
نمی‌کند و همه چیز را رها کرده 
است. هر وقت هم که در این باره 
نقدی می‌شود، در پاسخ می‌گوید 
دریافت  فدراسیون  ز  ا حقوقی 
نمی‌کند. این در حالی است که 
حسینی متعهد به رأی کسانی است 
که در مجمع انتخاباتی او را انتخاب 
کردند و قرار بر این نیست که اگر 
حقوقی نمی‌گیرد کاری هم نکند. 
این فرار رو به جلو است و اگر 
واقعاً مشغله کاری و برج‌سازی به او 
مجال رسیدگی به بوکس نمی‌دهد 
می‌تواند فدراسیون را به یک نفری 

بسپارد که اهلش باشد.
 رابطه شما و رئیس فدراسیون از 

گذشته با چالش‌هایی همراه بوده 
است. ریشه این اختلافات کجاست؟

ر  د ن  تا پیشکسو و  ن  نا ما قهر
فدراسیون بوکس جایگاهی ندارند. 
البته که من دلیل مشکل حسینی 
با خودم را می‌دانم. مشکل به 
گذشته برمی‌گردد؛ زمانی که در 
را شکست  او  انتخابی‌ها  جریان 

دادم که باعث شد 6-5 ماهی 
بوکس را کنار بگذارد و یک وزن 

بالاتر برود. بنابراین فکر می‌کنم 
مشکلات حسینی با من به 

گذشته برمی‌گردد. در صورتی 
که انتقادات من به‌خاطر 

مسائل شخصی نیست و 
اگر صحبتی مطرح 

فقط  ‌کنم  می
به‌خاطر بوکس 

است. شرایط این رشته واقعاً خوب 
نیست و دوست داریم هرچه زودتر 

به روزهای اوج برگردد.
 برای اعزام به مسابقات قهرمانی آسیا 

با وجود درخواست کادر فنی، نام 
شما از سوی فدراسیون تأیید نشد. 

در این باره چه اتفاقی افتاد؟
 تیم ملی نوجوانان با چالش‌های 
زیادی از جمله خوابگاه و غذا 
روبه‌رو بود و من بارها این مسائل 
از  بودم.  کرده  گوشزد  را 
طرفی فدراسیون تمایل 
نداشت من در کنار تیم 
ملی باشم. به همین 
دلیل هم تا مسابقات 
قهرمانی آسیا ازبکستان 
که همین چند وقت 
از  برگزار شد،  پیش 
تیم ملی کنار کشیدم. 
احدی سرمربی تیم ملی 
به‌خاطر  که  یی  نجا آ ز  ا

جراحی نمی‌توانست زمینی سفر 
کند، قادر به همراهی تیم نبود 
و از من خواست که با تیم ملی 
اعزام شود. من مخالفت کردم اما 
اصرار کردند و من هم قبول کردم. 
به رغم این مسائل، فدراسیون 
بوکس اما اسم من را برای اعزام رد 
نکرد و طبق چیزهایی که شنیدم 
گویا خود رئیس فدراسیون روی 

اسم من خط کشیده بود.
با این فرمان بوکس در المپیک 
لس‌آنجلس نماینده‌ای خواهد 
داشت یا باید خود را برای غیبت 

دراین دوره هم آماده کنیم؟
واقعیت این است که مربیان تیم 
ملی برنامه دارند اما تا ساختار 
باشد،  مناسبی وجود نداشته 
مدال و حضور در المپیک یک 
رؤیا خواهد بود. تیم‌های حریف 
همه برنامه مدونی دارند و مدام 
به تورنمنت‌های مختلف اعزام 

می‌شوند اما در فدراسیون ایران، 
برنامه‌ریزی هیچ معنایی ندارد. 
درست است که کشور در شرایط 
برای  اما شرایط  بوده  خاصی 
همه یکسان است و کمیته ملی 
المپیک و وزارت ورزش نباید این 
بهانه‌جویی‌ها را قبول کند. با این 
فرمان بوکس قرار است به کجا 
برسد؟ بی‌برنامگی در فدراسیون 
بوکس بیداد می‌کند و حرف هم 
که می‌زنم، سریع موضع می‌گیرند. 
فکر می‌کنم حسینی یادش رفته 
که من دارنده سه مدال بازی‌های 
آسیایی و پرچمدار بوده‌ام، حالا با 
کشاندن من به کمیته انضباطی 

قرار است به کجا برسند؟
در این میان چرا پیشکسوتان این 

رشته سکوت کرده‌اند؟
خیلی از پیشکسوتان و بزرگان گول 
خوردند؛ آنها با استناد به شعارهای 
انتخاباتی حسینی گمان می‌کردند 

قرار است بوکس متحول شود 
اما در عمل اتفاقی کاماً برعکس 
افتاد و اولین کاری که کرد حذف 
پیشکسوتان و بزرگان بود و حالا هم 
همه سکوت کرده‌اند. امثال من 
برای این رشته زحمت کشیده‌ایم، 
نسل من در کانکس‌های شیرودی 
با مدال‌های  اما  می‌خوابیدیم 
ما این رشته دیده شد و حالا 
آرزومندیم که بوکس دوباره به 
روزهای اوج برگردد البته که من 
این موضوع را در فدراسیون حسینی 
نمی‌بینم و با روزی یکی دو ساعت 
در فدراسیون حضور داشتن، دردی 
از این رشته دوا نمی‌شود. اگر درباره 
این مسائل سکوت می‌کردم به 
خودم و اعتبارم توهین می‌کردم و 
حسینی باید بداند که با این کارها 
نمی‌تواند امثال من را حذف کند 
و قطعاً از طریق وزارت ورزش پیگیر 

خواهم بود.

 فکر می‌کنم 
حسینی یادش 

رفته که من 
دارنده سه 

مدال بازی‌های 
آسیایی و 
پرچمدار 

بوده‌ام، حالا با 
کشاندن من به 
کمیته انضباطی 

قرار است به 
کجا برسند؟
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تیم ملی والیبال ایران در هفته اول لیگ 
ملت‌های 2026 با نتایج ضعیفی که کسب 
کرد)3 شکست مقابل برزیل، بلغارستان و 
بلژیک( و تنها یک برد اقتصادی درمصاف 
با آرژانتینی که تقریباً خلع ساح شده و 
چیزی برای ارائه در زمین مسابقه نداشت 
عملکردی ضعیف داشتند و اهالی این 
رشته را برای آینده و مسیر پیش رو نگران 
کردند! تحلیل‌ها نشان می‌دهد که این 
ناکامی‌ها ریشه در عدم هماهنگی تیمی 
و برنامه‌ریزی ناقص آماده‌سازی دارد که 
بازهم برمی‌گردد به غیبت روبرتو پیاتزا در 
بخش مهمی از تمرینات آماده‌سازی قبل 
از حضور در بازی‌های هفته نخست لیگ 

ملت‌های 2026.
 

غیبت پیاتزا و اختلال در  آماده‌سازی
مستقیم  حضور  عدم  تردید  بدون 
سرمربی ایتالیایی تیم ملی والیبال 
ایران در تمرینات اردویی که پیش از 
اعزام به لیگ ملت‌های والیبال در 
کشورمان برگزار شد، تأثیر بسزایی 
در عدم هماهنگی و عملکرد ضعیف 

والیبالیست‌های ملی‌پوش کشورمان 
در بازی‌های هفته اول مقابل تیم‌های 
برزیل، بلغارستان، آرژانتین و نهایتاً 
بلژیک داشت. برنامه‌های تیم ملی 
پیش از شروع لیگ ملت‌ها بدون 
حضور سرمربی اروپایی با اختالات 
متعددی روبه‌رو شد که با اختصار 
می‌توان مهم‌ترین آنها را به ترتیب، 
عدم حضور مستقیم در اردو و نظارت 
کامل بر تمرین ملی‌پوشان، همچنین 
عدم برگزاری اردوهای تدارکاتی بواسطه 
جنگ تحمیلی که دشمنان قسم خورده 
انقاب بر ایران وارد کردند را می‌توان 
جزو عوامل مؤثری دانست که موجب 
شد تا سرمربی ایتالیایی تیم ملی از 
حضور در ایران خودداری کرده و ترجیح 
دهد از راه دور شاگردانش را تمرین داده 
و کنترل کند! بیشتر جلسات به صورت 
آنلاین با دستیاران برگزار می‌شد و 
نهایتاً تنها اردوی تدارکاتی که قرار بود 
تیم ملی قبل از شروع لیگ ملت‌ها 
در کشور ترکیه داشته باشد نیز توسط 
فدراسیون منتفی شد تا بدین ترتیب 
شاگردان پیاتزا آنطوری که باید و شاید 
نتوانند خود را مهیای حضور درهفته 
نخست لیگ ملت‌ها کنند. بنابراین 
مجموعه این عوامل همراه با عدم حضور 

مستقیم پیاتزا در ایران و حضورش در 
اردوی تیم ملی دست به دست هم داد 
تا ما در ضعیف‌ترین فرم ممکن خود 
در چند سال اخیر به برازیلیا رفته و 
در مصاف با رقبای مدعی خود ناکام و 
دست خالی زمین مسابقه را ترک کنیم. 
در پایان هفته نخست نیز شاگردان پیاتزا 
با کسب یک برد و 3 باخت، همچنین 4 
امتیاز نتوانستند رتبه و جایگاهی بهتر از 
عنوان 15 هفته اول لیگ ملت‌ها را به 
خود اختصاص دهند. این در حالی است 
که جدی‌ترین رقیب آسیایی ما یعنی تیم 
ملی ژاپن برای کسب سهمیه ورودی به 
بازی‌های المپیک و بدست آوردن سکوی 
طلایی بازی‌های آسیایی 2026 ناگویا در 
بهترین شکل و فرم ممکن خود در هفته 
نخست لیگ ملت‌های والیبال جهان با 
4 برد و کسب 11 امتیاز بعد از برزیل که 
در صدر قرار دارد جایگاه دومی را به خود 
اختصاص داد. این یعنی ژاپن تهدیدی 
جدی‌تر از همیشه برای گرفتن سهمیه 
المپیک و مدال طلای بازی‌های آسیایی 

ناگویا مقابل ما خواهد بود.
 

ضعف محسوس هماهنگی
پیاتزا پس از شکست مقابل بلژیک، 
صریحاً به مشکلات تاکتیکی و روانی 

تیم اشاره کرد. او در تحلیل خود 
گفت: »تیم هنوز به بازی در این 
تورنمنت عادت نکرده است! همین 
در  محض  ناکامی  یعنی  موضوع 
ست‌های حساس موجب شده تا 
شاگردان پیاتزا تمرکز خود را از دست 
داده و در دقایق و ثانیه‌های حساس 
بازی مغلوب حرفه‌ای‌گری رقبا شوند. 
شاید می‌توان گفت، مشهورترین 
نمونه این ضعف شش اشتباه سرویس 
در ست پنجم و نهایی بازی ما مقابل 
بلژیک بود که نشان داد و ثابت کرد 
که تیم در لحظات حساس توانایی 
مدیریت منابع ارزشمند و نخبه خود 

ندارد.  را 
مجموعه این عوامل باعث شد ایران 
روحی  و  جسمانی  آمادگی  بدون 
ایده‌آل وارد لیگ ملت‌ها شده و طعم 
شکست را 3 مرتبه در بازی مقابل 
برزیل، بلغارستان و بلژیک بچشد. 
به نظر می‌رسد مشکل اصلی، تنها 
عدم حضور مستقیم سرمربی روی 
نیمکت نبود، بلکه از دست رفتن 
فرصت طلایی برای ایجاد هماهنگی 
و شناخت کافی و متقابل بین پیاتزا و 
شاگردانش در ماه‌های منتهی به این 

رویداد معتبر بود.

 امیدوار به یکدست شدن
 در هفته دوم

وضعیت تیم ملی والیبال ایران قطعاً در 
آستانه هفته دوم لیگ ملت‌های 2026 
بسیار حساس و چالش‌برانگیزتر از هفته 

نخست خواهد بود.
 زیرا با تداوم روند نزولی و ضعیف فعلی، 
چشم‌انداز صعود به جمع هشت تیم 
نهایی بسیار دشوار و حتی شاید نشدنی 
به نظر می‌رسد! هرچند با یک تحول 
و دگرگونی روحی و تاکتیکی، احتمال 
دارد والیبالیست‌های شایسته کشورمان 
باردیگر شانس موفقیت و صعود به 
مراحل بالاتر را درهفته‌های بعد تجربه 

و ثبت کنند.
 هفته دوم لیگ ملت‌ها در فصل 2026 
به میزبانی کشور فرانسه و شهراورلئان 

از روز  بود. ما در هفته دوم  خواهد 
چهارشنبه ۳ تیر به مصاف فرانسه میزبان 
و قهرمان المپیک می‌رویم. بلافاصله روز 
پنجشنبه ۴ تیر با آمریکا بازی خواهیم 
کرد. عصر روز جمعه 5 تیر شاگردان پیاتزا 
باید رودرروی حریف سنتی و هم‌قاره خود 
یعنی تیم ملی قدرتمند ژاپن صف‌آرایی 
کنند. تیمی که امسال با توپ پر آمده و 
خیال ندارد از رتبه‌های بالا فاصله بگیرد. 
در نهایت آخرین بازی ما در هفته دوم روز 
یکشنبه هفتم تیرماه مقابل کوبا است. 
این هفته تیم ایران در چهار مسابقه 
پیاپی به مصاف حریفان سرسختی 
خواهد رفت که همگی جزو مدعیان 
اصلی هستند. برنامه فشرده و سطح 
بالای رقبا، کار را برای شاگردان پیاتزا 

دشوار ساخته است.

کلاس درس ژاپنی‌ها در برزیل برای شاگردان پیاتزا

وی نیمکت، ناهماهنگ در زمین بازی! بی‌برنامه ر
 رضا عباسپور

خبر‌نگار

گرامیداشت روز جهانی المپیک با یاد 168 شهید مدرسه میناب

 پیامی از کنار تالار آوار
مراسم گرامیداشت روز جهانی المپیک که هر 
ساله در سراسر جهان در تاریخ ۲۳ ژوئن )۲ 
تیرماه( برگزار می‌شود، امسال به دلیل تقارن 
با ایام محرم، روز ۲۵ خردادماه با محوریت 
بزرگداشت یاد و خاطره ۱۲۰ دانش‌آموز شهید 
مدرسه شجره طیبه میناب در مجموعه ورزشی 
آزادی تهران برگزار شد.  مسئولان برگزاری این 
مراسم سلیقه به کار دادند و این مسابقه دو را در 
مقابل تالار ۱۲ هزار نفری آزادی و به یاد شهدای 
مدرسه میناب برگزار کردند. سالنی که به عنوان 
یکی از بزرگترین و زیباترین سالن‌های فرهنگی 
ورزشی کشور در جریان جنگ تحمیلی 39 روزه و 
حملات رژیم صهیونیستی و آمریکایی آسیب دید. 
در این مراسم مهدی علی‌نژاد دبیرکل کمیته ملی 
المپیک، مهین فرهادی‌زاد نایب‌رئیس کمیته، 
ثریا آقایی عضو کمیسیون بین‌المللی المپیک به 
همراه تعدادی از رؤسای فدراسیون‌های ورزشی و 
مسئولان کمیته ملی المپیک و همچنین ۷۰۰ 

دانش‌آموز ورزشکار مقطع ابتدایی در رشته‌های 
کاراته، تکواندو و ووشو حضور داشتند. در ابتدا 
مهدی علی‌نژاد دبیرکل کمیته ملی المپیک با 
اشاره به محل برگزاری این مراسم گفت: »امروز 
در مقابل تالار ۱۲ هزار نفری آزادی، به عنوان 
بزرگ‌ترین سالن ورزشی کشور گردهم آمده‌ایم. 
این سالن با بیش از ۵۴ سال قدمت، متأسفانه 
مورد حملات ددمنشانه آمریکا و رژیم صهیونیستی 
قرار گرفت. حضور ما در این مکان اگر چه 
یادآور اتفاقات تلخ است اما در عین حال نشان 
می‌دهد که همچنان ایستاده‌ایم و به مسیر خود 
ادامه می‌دهیم.« او سپس پیام کریستی کاونتری، 
رئیس کمیته بین‌المللی المپیک، به مناسبت 
روز جهانی المپیک را قرائت کرد. در بخشی از 
این پیام آمده است: »روز المپیک فرصتی برای 
گرامیداشت قدرت حرکت، سامت، همبستگی 
و اعتماد به نفس است. ورزش نه تنها جسم 
انسان را به حرکت درمی‌آورد، بلکه ذهن، نگرش 

و ارتباطات اجتماعی را نیز تقویت می‌کند. مهم 
نیست چه کسی هستید یا از کجا آمده‌اید؛ ورزش 
برای همه است و نخستین گام، مهم‌ترین گام در 
این مسیر به شمار می‌رود.« در ادامه این مراسم، 
۷۰۰ ورزشکار دانش‌آموز با لباس‌های متحدالشکل 
 مزین به شعار روز جهانی المپیک ۲۰۲۶ با عنوان

,YOU CAN DO THIS« و   LET’S MOVE«
حلقه‌های المپیک، از میان ۱۲۰ نیمکت نمادین 
مدرسه عبور کردند؛ نیمکت‌هایی که روی آنها 
تصاویر شهدای دانش‌آموز مدرسه شجره طیبه 
میناب قرار داشت. همچنین با همکاری فدراسیون 
ورزش‌های همگانی و فدراسیون ورزش‌های 
زمستانی، برنامه‌های متنوع فرهنگی، ورزشی و 
سرگرمی از جمله معرفی رشته فلورکرلینگ برای 
دانش‌آموزان اجرا شد. مراسم گرامیداشت روز 
جهانی المپیک ۲۰۲۶ با همکاری واحدهای روابط 
عمومی، همبستگی المپیک، پشتیبانی، موزه و 

حراست کمیته ملی المپیک برگزار شد.


